

Ёлка зажгла огни

BY РЕДАКТОР · ДЕКАБРЯ 27, 2013 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Вот и наступил волшебный для ребятшек миг – открытие главной елки района на центральной площади Ясногорска. Праздничное представление возле лесной красавицы устроили педагоги и воспитанники Дома детского творчества. Много мальчиков и девочек пришли с родителями, бабушками и дедушками на этот праздник. Татьяна Николаевна Максимова привела к елке внучку Катю и внука Игоря:

— В этом году для ребятшек устроили замечательный праздник открытия главной ясногорской елки. И сама елка – красавица необыкновенная, украшенная шарами и огнями, и спектакль для ребят отличный. Такой красавицы-елки в нашем городе я не припомню. Настроение и моих внуков, как и у всех ребят, веселящихся с Дедом Морозом и Снегурочкой возле лесной красавицы – радостное, предновогоднее. Такое запомнится детишкам надолго! С наступающим Новым годом всех! Спасибо всем, кто устроил настоящий праздник нашим детям!

По данной теме нет других публикаций